
TD   : مثال لحساب مؤشر الارتفاع و الكثافةmurphy 

 المساحة التجارية المساحة المبنية  1البناية 

RDC 121 2م 01 2م 

R+1 01  2م 01 2م 
R+2 57 2م 21 2م 

R+3 57 2م 21 2م 
 

 المساحة التجارية  المساحة المبنية  2البناية 

RDC 80   2م 60 2م 

R+1 40 2م 15  2م 

R+2 20 2م 10 2م  
 

 المساحة التجارية  المساحة المبنية   3البناية 

RDC 100  2م 65 2م 

R+1  80  2م 60 2م 

R+2  70  2م 50 2م  
R+3 60  2م 45 2م 

R+4 40   2م 30 2م 
 

 المساحة التجارية  المساحة المبنية  0البناية 

RDC 51 2م 51 2م    
R+1 01 2م 77 2م 

R+2 71 2م 07  2م 
 

؟هل يكفي موشرا مورفي لتحديد المنطقة التجارية المركزية  

 علل اجابتك ؟


